

## **5.1. Достъпност**

Основните резултати са публикувани в сайта на НСИ и са достъпни за всички потребители с достъп до Интернет. Съществуват съответни таблици с информация за достъпа на домакинствата до информационни и комуникационни технологии (раздел I) и за използването на информационни и комуникационни технологии от населението на възраст 15 - 74 навършени години (раздел II).

Адресът на публикацията е: [www.nsi.bg/ЛКТ\\_e/ЛКТ.htm](http://www.nsi.bg/ЛКТ_e/ЛКТ.htm).

Потребителите могат да изискват специални компилации от отдел "Информационни услуги" на НСИ съгласно приетите правила за предоставяне на такава информация.

Основните данни са достъпни за потребителите съгласно Закона за статистиката (обн., ДВ, бр. 57/26.06.1999 г.; изм., ДВ, бр. 42/27.04.2001 г.; изм., ДВ, бр. 45/30.04.2002 г.; изм., ДВ, бр. 74/30.07.2002 г.), глава 5 и 6, които описват предоставянето на статистическа информация, поверителността на данните и запазването на тайната.

## **5.2. Ясноста**

Електронната публикация съдържа методологични бележки, описващи основно съдържанието на изследването, метода на събиране на данните, инструментариума, модела на извадката и други. Препоръчително е включването на линкове към класификацията, която е била използвана при табулацията: например за разграничаване на град от село.

## **5.3. Връзка с потребителите и усъвършенстване на изследването**

Частично са извършени някои подобрения на съдържанието на изследването на ИКТ при неговото второ провеждане през 2004 г. Главният местен потребител изрази необходимостта от включване на въпроси, свързани с електронната търговия и електронното образование в бъдещите проучвания.

## **6. Сравнимост**

Сравнимостта цели измерване на влиянието на разликите при прилаганите статистически понятия и дефиниции. Това е важно при сравняването на статистическата информация между отделни географски области, други тематични области или по време.

### **6.1. Понятия, свързани с изследването на ИКТ**

Както вече беше посочено, двата раздела - е-търговия и е-управление - не са включени в изследването на ИКТ поради схващането, че те не съществуват в България.